Yrieprindnon dekadoc kat XaAaopoc Sekadac

E€aoknOeite otouc mivakes mpooBeong kat adaipeong pe umepmndnon
dekadag (yia va Bplokete apéowc tnv anavinon, xwplc va okédteote).

Elval povo 20 mpAgeLg, mou TIG MEPLOCOTEPEG TIG EEPETE:

Me to 9 Me to 8 Meto 7 Me to 6
9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

9+8=17

9+9=18

Ot (6loL mivakeg Loxvouv kat yla tnv adaipeon mx. 14 —9 =v Ba
oKeDTW TOLOG aPLBUOC av evwBel pe to 9 yivetal 14, £toL av EEpw TOUC

TIO AVW Ttivakeg KaAd 6 Ba SuokoAeutw KaBoAou.
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1. Kave tig mapakate npoodeoeig kabeta:

N10000: G| QRAITaPAINETES

276 344 437 158 242
+122 +62 +123 +158 +176
376 444 163 256 146
+108 +122 +248 +104 +278
2. Kave tig mapakate agairpeoeig kadeta:
278 364 673 446 768
- 163 -122 - 386 - 442 - 108
383 256 321 477 124
- 127 - 148 - 163 - 278 - 86
3. Kave Ttic mapakate npoodeoerg.
479 + 27 = 716 + 35 = 483 + 75 =
639 + 211 = 576 + 382 = 215 + 426 =
629 + 256 = 154 + 362 = 525 + 368 =
4. Kave TiC mapaKaATe a@arpeoeig.
479 - 27 = 716 - 35 = 483 - 75 =
639 - 211 = 576 - 382 = 732 - 426 =
629 - 256 = 656 - 362 = 525 - 368 =



5. AUve ta mapakate mpofAnpaca.

Ye ma  moAn  600nkav  Guo
IIapaotacelg tou Bedtpou XKiwv
pe titdo «O Kapaykiodng xai o
Katapapevog opluyy. Tnv mpwtn
Imapaotacn mapakolouBbnoav 440
maowa  Kar T Oevtepn 160
IIepLo00TeEPa Ao v mpwtl. Ilooa
rmawdla rmapakoAouOnoav ™
OeUtepn mapaotaon;

EEIXQYH

AITANTHZXZH:

H xupila Avva ayopaoe tupl @eta
Kar Kepadotupt. To xepalotupt
Coyile 480 ypappdpla Kai 1 @€ta
nrav 270 ypappdplia meploootepa
am6 to  Kegadotupl.  Ilooa
Ypappdpla TUpl @ETa ayopace I
Kupla Avva;

EEIXQYH

AITANTHZXZH:

O ®Petng Beder va ayopaocel £va
rmoonAato adiag 232 €. Metpnoe ta
XPNHATA IOU £1XE 0TOV KOUUIAPA
TOU KAl UIOAOYloe 0Tl Xperadetal
akopa 89 € ywa va ayopacel To
modnAato. Ilooa xpnuata eixe
0TOV KOUMIIAPA TOU;

EEIXQYH

AITANTHZXZH:
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Tagn I - Evérnta 8

MpoBARpara TpdoBeong Kal apaipeong TPIYAPIWY APIBuWYV

OV OO e

O1 yadnTtég TG I TAENG TOU OXOAEIOU HOG ATTOPACICAV VO CUYKEVTPWOOUV TTONIEG
NAEKTPIKEG OUOKEUEG. A@ou TIG eTIdIOpBwWaoav , he T Bonbeia evog Tatépa, OKEPTNKAV
va TIG TTWAAOOUV O€ XauNAA TIuA yia va gaéwouv Ae@ta Kal  va fonricouv KATTOIoUG
OUPMABNTEG TOUG TTOU OI YOVEIG TOUG gival Avepyol . OEAETE va Toug BonBROETE va TIg

TTWARCOUYV;

€245

1) H kupia lewpyia B¢éAel va ayopdoel To Wuyeio Kal TO TTAUVTAPIO pouxwy . Néoa

xpripuata 6a Eodéyel,

€458
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Mpaén :
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2) H kupia Ntiva €xel pévo €283. IMNdoa xprjpaTta XpeIaleTal akoun yia va ayopdoel To
Yuyeio;
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Mp&én :

N 10 AV T o

3) O kupiog AAeE BEAel va ayopdoel Eva TTAUVTHPIO POUXWYV Kal £€va TTAUVTHPIO TTIATWY .
Av dwoel € 600 eupw TéOQ pEoTa Ba TTAPEI;
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Mpdageig :

N o A2 1 1 o

4) Na ypayete éva dIKO 0ag TTPORANUA TTOU Va £XEI OXEON ME AUTEG TIG NAEKTPIKEG
OUOKEUEG .
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Ovopa

{1podOETEIC Kal dpaipéoeic TOWWhpiy,,

1. T'pdow tovg apBpovg Kot kave Tic Tpdelg

382+264= 547+128= 192+175= 329+271=

155+238= 629+164= 500-234= 854-281=

458-189= 703-254= 809-467= 1000-285=




2.I'pdop® tovg aptBpovg Kol Kave Tig TpaEets.

450+189=

247+386= 192+138= 342+258 ES
479+136= 817+133= 651+349= 319+681=
391-175= 193-178= 572-392= 860-197=
500-345= 600-257= 800-721= 200-188=







XTPOITYAEMA APIOMQN

AprOpog

Y1poyydiepo otnv
mANcLEoTEPN KGO

Y1poyydiepo otnv
TANGIESTEPT] EKATOVTAOU

89

147

267

780

572

888

92

912

421

719

673

169

1234

4765

6543




Ovopo: ooveeiiiiiiiiinn, Huepounvia : ...............l.
1 kw6 Kg = 1000 g ypapuapio

Noa A0ceTe TIg O KAT® OOKNOEL :

150 g + 200g = 500 g + 200g=
300 g + 200g = 600 g + 400g=
350 g + 400¢g = 100 g + 600 ¢g=
250 ¢g + 200g = 400 g + 400g=

l1Kg= 200¢g +
1Kg= 300g +
Il Kg= 500¢g +
l1Kg= 100¢g +
1Kg= 850¢g +
I Kg= 250¢g +

I Kg= 350¢g +



Tpwneua xadetn mpoodeon

234 128 566 705 417
158 + 337 + 117 + 159 + | _476 +
257 326 129 713 417
218 + 339+ | 157 + 168 + | _426 +
165 265 357 464 321
629+ | 561+| 236+ | 208+ | _448 +
234 536 566 304 417
429 + 337 + 218 + 159 + 178 +
326 128 222 705 207
158+ | 119+ | 117+ | 147+ | _476+
234 239 566 222 417
548 + | 337+ | 321+ 159 + | __356 +







Bpiokm ™ dwogopad:

763 5 741 952
-539 -427 -318 -428
560 832 951 847
- 188 -569 -672 -389
752 484 337 222
-693 - 96 - 188 -175
Bpiokm ™ owagopd:
763 850 741 952
-539 -427 -318 -428
560 832 951 847
- 188 -569 -672 -389
752 484 337 222
-693 - 96 - 188 -175
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